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PROTOKOLL FÖRBUNDSMÖTE SVENSKA CRICKETFÖRBUNDET 2023-03-19 

Tid och plats 

Söndagen den 19 mars 2023 kl 13:00 på Hotel C, Stockholm. 

Mötets öppnande 

Svenska Cricketförbundets Ordförande Tariq Zuwak hälsade på Förbundsstyrelsens vägnar alla 

välkomna, tackade närvarande föreningar för att de har tagit sig tid att komma och förklarade sedan 

förbundsmötet öppnat. 

1. Fastställande av röstlängd 

På grundval av den tidigare upprättade röstlängden fastställdes att 26 närvarande föreningar och 35 

ombud med godkända fullmakter motsvarande godkända 61 röster i röstlängden. 

Mötet beslutade 

att fastställa röstlängden. 

2. Val av mötesordförande 

Tariq Zuwak föreslog Christer Pallin till mötesordförande. 

Mötet beslutade 

att välja Christer Pallin till mötesordförande. 

3. Val av protokollssekreterare 

Valberedningen föreslog Monica Söderberg till protokollssekreterare. 

Mötet beslutade 

att välja Monica Söderberg till protokollssekreterare. 

4, Val av två protokolljusterare att jämte mötesordföranden justera mötets protokoll 

Valberedningens ledamot Manuj Jadvest, föreslog Farhad Momand (Huddinge CC) och Usman 

Mughal (Malmö United CC) som protokolljusterare. 

Mötet beslutade 

att valja Farhad Momand & Usman Mughal till protokolljusterare. 

5. Val av rösträknare 
Valberedningens ledamot Manuj Jadvest, Seaside, föreslog återigen Farhad Momand och Usman 

Mughal som rösträknare. 

Mötet beslutade 

att välja Farhad Momand och Usman Mughal som rösträknare. 
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6. Fraga om kallelse till métet har skett i den ordning 3 kap. 8§ foreskriver 

Generalsekreterare Monica Söderberg redogjorde för de tillfällen då Förbundskansliet skickat kallelse 

till medlemsföreningarna samt publicerat i nyhetsbrev och på förbundets hemsida & Facebooksida. 

Mötet beslutade 

att anse årsmötet enligt stadgarna behörigen utlyst. 

7. Fastställande av föredragningslista för mötet 

Mötesordföranden presenterade föredragningslistan och uppmärksammade stämman på att 

punkten 23 ” Val av halva antalet övriga ledamöter i disciplinnämnden för en tid av ett år” skall 

strykas då två ledamöter av nuvarande disciplinnämnd har ett år kvar sedan förra Förbundsmötet. 

Mötet beslutade 

att fastställa föredragningslistan med mötesordförandes justering. 

8.Styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning [årsbokslut] 

Mötesordförande delade upp punkten i två delar och gav ordet till Styrelsens ordförande Tariq 

Zuwak för att redovisa Verksamhetsberättelsen. Tariq Zuwak hänvisade till den utskickade 

Verksamhetsberättelsen som även finns på hemsidans dokumentbank och frågade stämman om det 

fanns frågor på den vilket det inte gjorde. Mötesordföranden konstaterade att 

Verksamhetsberättelsen är genomgången utan kommentar och bad då styrelseordförande att 

redogöra för årsredovisningen. Styrelseordföranden berättade att även den har skickats ut och 

publicerats så som Verksamhetsberättelsen, om än något sent. Även den genomgången lämnades 

utan kommentar. 

9.Revisorernas berättelser 

Mötesordföranden gav ordet till den auktoriserade revisorn Johan Rönnkvist från Price Waterhouse 

Coopers som redogjorde för sitt arbete med revision av förbundets ekonomiska och allmänna 

förvaltning. Revisorn klargjorde efter en redogörelse för granskningen av bägge styrelser som lett 

förbundet under året och rekommenderar stämman att bevilja dem bägge ansvarsfrihet. Hans 

rekommendation förklaras i revisionsberättelsens avsnitt Övriga upplysningar. 

Förbundets lekmannarevisor var inte närvarande och har eller inte avgett ett uttalande. 

Mötet beslutade härefter 

att med godkännande lägga styrelsens verksamhetsberättelse och årsbokslut till 

handlingarna; och 

att med godkännande lägga revisionsberättelsen till handlingarna. 

10.Fråga om styrelsens ansvarsfrihet 

Mötesordföranden tackar för Tariqs och Johans årsberättelser och frågar stämman om de kan följa 

revisorns rekommendation att bevilja 2022 års styrelser ansvarsfrihet. 

Mötet beslutade 

att bevilja styrelserna ansvarsfrihet. 
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11.Styrelsens förslag samt inkomna motioner 

Proposition 1 - Stadgeändring 

Kapitel 81 § 

Förbundets tävlingsverksamhet ska genomföras i enlighet med av förbundsstyrelsen 

fastställda tävlingsregler och fattade beslut. 

ersätts med 

Kapitel 8 1 § 
Förbundets tävlingsverksamhet ska genomföras i enlighet med av förbundsstyrelsen 

fastställda tävlingsregler och fattade beslut. Beslut om ligastruktur fattas dock endast av 

ordinarie årsmöte och implementeras året efter. 

Mötet beslutade efter försöksvotering 

att bevilja styrelsens proposition. 

Proposition 2 

”Under åren har flera motioner inkommit som riktar sig till vissa individer, till exempel 

Azam Khalil, för att ha ingått i landslaget. SCF anser att det är orättvist att en bra 

spelare hindras från att vara med i landslaget bara på grund av en motion. SCF föreslår att 

alla bra spelare ska ges en rättvis chans att bli en del av landslaget.” 

Mötesordföranden konstaterar att detta snarare är ett statement än en proposition, men frågar 

stämman om de vill anta detta. 

Mötet beslutade enhälligt 

att bevilja styrelsens proposition. 

Proposition 3 - Stadgeändring 

Kapitel 6, 2 8, 
8. administrera förbundets tävlingar enligt gällande tävlingsregler, ge tillstånd till nationella 

och internationella tävlingar samt besluta om riktlinjer för deltagande i tävling eller 

uppvisning utomlands, 

ersätts med 

Kapitel 6, 2 $, 
8. säkerställa att förbundets tävlingsverksamhet administreras enligt gällande 

tävlingsregler, ge tillstånd till nationella och internationella tävlingar. 

Ashiq Hussain & Zalmay Daftani yrkar pa avslag av styrelsens proposition. Anukool Korde ber att 

frågan behandlas på engelska då det är en viktig fråga som alla deltagare måste förstå eftersom 

frågan rör styrelsens ansvar. 

Mötet beslutade efter försöksvotering 

att avslå styrelsens proposition. 

Motion 1.1 — Seaside CC 

Personal som jobba med liga (League administrator) måste jobba på helger, eftersom alla SCF 

matcher spelas på helgen. 
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Styrelsen yrkar att motionen avslås med hänvisning till att Tävlingsverksamheten säkerställer 

regionala ligakomittéer som får hantera domarpoolen (ideellt arbetande) på uppdrag av 

Tävlingsansvarig. 

Mötet beslutade 

att avslå motionen. 

Motion 1.2 — Seaside CC 

Personal som jobba i SCF kansli få inte delta i landslaget och ska inte vara blandat i nån ligastruktur. 

Det bara skapa massa onödiga konflikter. 

För exempel: Azam Khalil som sitter i kansli är inte neutral, han hjälper endast sin egen klubb och 

klubbar han är kompis med. Tack vare att han sitter i kansliet och är kollega till uttagningskommittén 

och landslagstränaren så ser han till att väljas själv till landslaget och får även sina lagkamrater att 

väljas. Till exempel spelade 9 olika spelare från Alby i landslaget under 2021 och 6 olika i landslaget 

2022 trots att de inte fanns med bland topp 50 enligt statistiken. 

Styrelsen yrkar att motionen avslås. SCF vill ha de bästa spelarna i sina landslag oavsett arbetsgivare. 

Mötet beslutade 

att avslå motionen. 

Motion 1.3 — Seaside CC 

Styrelsen måste planera format och schema, kansliet ska bara se att allt funkar när liga börjat. 

Styrelsen föreslår att motionen avslås och föreslår att ansvaret kvarstår på Tävlingsavdelningen. 

Mötet beslutade 

att avslå motionen. 

Motion 2.1 — Malmö CC 

Malmö CC föreslår att det bör ställas krav på att närvara på årsmötet ifall man ställer upp på val till 

styrelsen, så att man har möjlighet att presentera sig till föreningarna och eventuellt svara på frågor. 

Malmö CC föreslår att detta krav ställs i stadgarna. 

Styrelsen stödjer detta förslag och föreslår att stämman godkänner motionen. 

Mötesordföranden frågade Styrelsen om de tagit ställning till motionärens förslag till stadgeändring. 

Då detta inte var gjort, ändrades styrelsens förslag till att yrka att stämman skall ger styrelsen i 

uppdrag att utvärdera möjligheten för en sådan stadgeändring till nästa Förbundsmöte. 

Anukool Korde framförde ett tillägg att kandidat skall kunna presentera sig digitalt om närvaro inte är 

möjligt. 

Mötet beslutade 

att bifalla styrelsens förslag samt ta hänsyn till tillägget. 

Motion 2.2 —- Malmö CC 
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Malmö CC föreslår att två neutrala domare bör döma alla long format matcher och en neutral 

domare bör döma alla U15 matcher. 

Styrelsen tycker att detta är ett bra förslag. Dock avgör domartillgänglighet och budget om det kan 

genomföras. Styrelsen föreslår att Tävlingsansvarig får i uppdrag att utreda detta. 

Mötet beslutade 

att bifalla styrelsens förslag. 

Motion 2.3 — Malmö CC 

Malmö CC föreslår att minst två stycken long format divisioner återinförs - En division för lag i 

Allsvenskan och Superettan, och en division för lag i lägre divisioner. 

Styrelsen föreslår att motionen hanteras av Tävlingsavdelningen. 

Mötet beslutade 

att bifalla styrelsens förslag. 

Motion 2.4 — Malmö CC 

Malmö CC föreslår att SCF inför säsongen 2023 tydliggör kraven för spelplaner och ser till att dessa 

efterföljs. Samt att man tydliggör och implementerar eventuell bestraffning till de föreningar som 

inte uppfyller minimikrav. 

Styrelsen föreslår att denna fråga hanteras av Tävlingsavdelningen. 

Mötet beslutade 

att bifalla styrelsens förslag. 

Motion 3.1 — Göteborg Royals 

No penalty should be given to the clubs, if they cannot send Umpire for matches. Office has to 

handle & responsible umpiring assignments and make sure Umpires are assigned from Umpiring 

pools/contracted umpires. 

Styrelsen föreslår att denna fråga hanteras av Tävlingsavdelningen. Tävlingsansvarig säkerställer att 

det finns behöriga domare på plats samt att det finns backup. 

Hasse Persson (Västerås CC) gav ett medskick till styrelsen att införa ett krav på nya klubbar att också 

ha domare, minst 2 st. 

Mötet beslutade 

att bifalla styrelsens förslag. 

Motion 3.2 — Géteborg Royals 
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Office staff/SCF employees must not be a part of any club. This will avoid unnecessary and 

indirect influence in office decisions. 

Styrelsen anser inte att detta är ett demokratiskt förslag och föreslår stämman att motionen avslås. 

Efter en lång och infekterad diskussion föreslår Lina Bergling från styrelsen att avgörandet för denna 

motion bordläggs då lagar och förordningar måste konsulteras och styrelsen bör utreda om det ens 

är görligt att rösta på detta. 

Mötet beslutade 

att bordlägga beslut om motionen, och uppdra till styrelsen att utreda om det är 

möjligt att införa en sådan regel. 

Motion 3.3 — Göteborg Royals 

Cancelation of the motion/proposition “Board proposal administration of national league structure 

to be managed by office on recommendation made by Karl Langston, Chairman Stockholm Cricket 

Club. AGM 2022”and adopt the new proposal: Administration of national league structure to be 

managed by the office with board’s consultation and approval where board has the authority for 

final verdict. 

Vi föreslår: 

e SCF:s styrelse tar ansvaret för den nationella tävlingsverksamheten med omedelbar verkan (om det 

är lämpligt för styrelseledamöterna, annars från säsong 2024). 

o Svenska Cricketförbundets styrelse måste vidta åtgärder för att involvera sitt kansli för att lätta 

belastning och påskynda arbetsflödet. 

Styrelse tycker att detta är ett bra förslag och yrkar bifall. Styrelsen är ytterst ansvarig för hela 

förbundet och avser att ta fram ramverk för delegations- & arbetsordning för att säkerställa att 

kansliet kan sköta Tävlingsverksamheten. 

Mötet beslutade efter försöksvotering 

att bifalla styrelsens förslag. 

Motion 4.1 — Ariana CC 

(Stadgeändring) 

A stable structure based on pyramid should be implemented and shall remain in force for years so no 

one can manipulate structure to fulfil short term needs or support friendships. 

Styrelsen yrkar på avslag av motionen och hänvisar till sin proposition om Ligastruktur. 

Motionären Ariana CC drar tillbaka sin motion då styrelsens proposition redan har gått igenom. 

Mötet beslutade 

att godkänna tillbakadragandet av motionen. 
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Motion 5.1 — Lund CC 

It would be good if we select a board who is not affiliated to any clubs. 

Styrelsen yrkar avslag till motionen. Styrelsen ser garna neutrala styrelsemedlemmar, men man bör 

vara ansluten till en klubb. 

Mötet beslutade efter försöksvotering 

att avslå motionen. 

Motion 5.2 — Lund CC 

The players for Swedish leagues should be only players who are Swedish citizens/living in sweden/ 

Swedish LMA card holders/students etc. We should stop having players coming from abroad/foreign 

player. 

Styrelsen yrkar avslag till motionen, men uppdrar åt Tävlingsverksamheten att utreda frågan om 

utländska spelare. Styrelsen välkomnar att utländska, kvalificerade spelare får komma och spela i 

SCF’s ligor. Tavlingsbestammelserna tillåter 1 utländsk spelare/match. 

Mötet beslutade efter försöksvotering 

att avslå motionen. 

Motion 6.1 — Malmöhus CC 

Stadgeändring kapitel 3 paragraf 7. 

Motion att detta stycke skall ändras till personer behöver inte vara ansluten till någon klubb för att 

ingå i SCF styrelse 

Motiveringen är att vi behöver få in neutrala personer som ej har någon klubbanslutning 

Styrelsen yrkar att motionen avslås. Styrelsen ser gärna neutrala styrelsemedlemmar, men man bör 

vara ansluten till en klubb. 

Mötet beslutade efter försöksvotering 

att avslå motionen. 

Motion 6.2 — Malmöhus CC 

Relaterat till ovan motion att RF eller personer som RF rekommenderat tar över majoriteten av SCF 

styrelsen inklusive ordförande rollen tills vidare. Detta skall ske snarast. 

Motivation: SCF behöver stabilitet och behöver återta förlorat förtroende från RF och ICC snarast. 

Styrelsen yrkar att motionen avslås med hänvisning till stadgar och demokratisk process i förbundet. 

Mötet beslutade efter försöksvotering 

att avslå motionen. 

Motion 6.3 — Malméhus CC 

Att även kontoret/kansliet skall bestå av neutrala personer som ej tillhör någon klubb. 
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Styrelsen yrkar att motionen avslas. Kansliet ska vara neutral — ansvaret ligger pa GS (som 

rapporterar till styrelsen). 

Mötet beslutade efter försöksvotering 

att avslå motionen. 

12.Styrelsens förslag till verksamhetsinriktning med ekonomisk plan för kommande verksamhetsår 

Mötesordföranden gav ordet till Styrelsens ordförande för att redovisa föreslagen Verksamhetsplan 

och ekonomisk plan för kommande verksamhetsår. Tariq Zuwak hänvisade till de utskickade 

dokumenten på Verksamhetsinriktning och budget som även finns på hemsidans dokumentbank och 

frågade stämman om det fanns frågor på den vilket det inte gjorde. Stämmans ordförande 

konstaterade att Verksamhetsinriktningen och budget är genomgångna utan kommentar. 

Mötet beslutade 

att fastställa styrelsens förslag på Verksamhetsinriktning & Budget. 

13.Fastställande av medlemsavgift för kommande verksamhetsår 

Styrelsens ordförande föreslår oförändrad avgift, dvs 3000 kronor per år & medlemsförening. 

Mötet beslutade 

att fastställa styrelsens förslag på medlemsavgift. 

14.Val av förbundsordförande, tillika styrelsens ordförande för en tid av två år 

Mötesordförande gav ordet till Valberedningens ordförande Prabakaran Rajasekaran redogjorde för 

valberedningens arbete och den process som föregått de två förslagen som har lämnats då 

valberedningen var oeniga rörande bland annat kandidaters valbarhet och behovet av en 

intervjuprocess. Mötesordförande påpekar att majoritetsbeslutet gäller och frågar stämman om det 

finns fler förslag utöver interims ordförande, Tariq Zuwak. Inga andra kandidater presenterades. 

Zalmay Daftani samt Javed Ahmed meddelade båda att de hade dragit tillbaka sina kandidaturer på 

grund av just valbarhetskravet i stadgarna och uppmanade stämman att inte göra avkall på detta 

krav genom att rösta på valberedningens förslag då han enligt egen utsago inte har rent 

belastningsregister. Zalmay Daftani reserverar sig mot en omröstning på grund av stadgarna och 

meddelar att han önskar göra ett skriftligt bestridande att biläggas protokollet. 

Mötet beslutade 

att välja Tariq Zuwak till ordförande 

Reservation: Zalmay Daftani reserverar sig mot beslutet (se bilaga). 

15. a) Val av halva antalet övriga styrelseledamöter för en tid av två år 

Valberedningens ledamot Manuj Jadvest meddelade att de föreslår Lina Berglind, Atiqur Rahman och 

Sanjay Kumar. 

Zalmay Daftani föreslår Ahmad Amaj, Anzee Hasanali och Adnan Gil. 

Mötesordförande föreslår en försöksvotering. 

Mötet beslutade 
att välja Lina Berglind, Atiqur Rahman och Sanjay Kumar. 
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15. b) Val av halva antalet övriga styrelseledamöter för en tid av ett ar 

Valberedningens ledamot Manuj Jadvest meddelade att de föreslår Tripty Karwal, Sneha Sengupta 

och Ahsan Ashfaq. 

Zalmay Daftani féreslar Hamsa Mahesh och Shubham Saraswat. 

Métesordférande foreslar en forséksvotering. 

Mötet beslutade 

att välja Tripty Karwhal, Sneha Sengupta och Ahsan Ashfaq. 

16.Beslut om att på ett år utse en auktoriserad revisor med personlig ersättare eller ett 

revisionsbolag, med uppgift att granska räkenskaper och förvaltning 

Valberedningens ledamot föreslår årets auktoriserade revisor från PwC som meddelar att de redan 

har avböjt förlängt uppdrag. Styrelsens ordförande föreslår då Swede Redovisning AB. 

Mötesordförande frågar efter ytterligare förslag och kallar sedan på votering då inga förslag ges. 

Mötet beslutade 

att utse Swede Redovisning AB till revisionsbolag. 

17.Val av en lekmannarevisor med personlig ersättare för en tid av ett år 

Valberedningens ledamot Manuj Jadvest föreslår först Waqar Hassan (Pakistanska Föreningen) som 

avböjer och sedan Gaurav Karwal (Seaside) som accepterar nomineringen som ordinarie 

lekmannarevisor. Till ersättare föreslår Manuj Jadvest Rashid Khan (Huddinge CC) 

Inga andra förslag framförs. 

Mötet beslutade 

att välja Gaurav Karwal och Rashid Khan. 

18.Val av ordförande i valberedningen för en tid av ett år 

Zalmay Daftani föreslår Usman Mughal, Javed Ahmed föreslår Masood Zaigham och Ashiq Hussain 

föreslår i sin tur Manuj Jadvest. Usman Mughal & Masood Zaigham avböjer. Inga ytterligare 

kandidater föreslås. 

Mötet beslutade efter försöksvotering 

att välja Manuj Jadvest. 

19.Val av halva antalet övriga ledamöter i valberedningen för en tid av två år 

Valberedningens ledamot Manuj Jadvest föreslår Samina Kousar. Inga andra förslag lämnas. 

Mötet beslutade 

att välja Samina Kousar. 

20.Val av halva antalet övriga ledamöter i valberedningen för en tid av ett år 

Valberedningens ledamot Manuj Jadvest föreslår Sreekanth Medavarapu. Inga andra förslag lämnas. 

Mötet beslutade 

att välja Sreekanth Medavarapu. 

21.Val av ordförande i disciplinnämnden för en tid av ett år 

Valberedningen har lämnat förslag på Anwar Sulemanji. Motförslag lämnas på Masood Zaigham. 

Mötet beslutade efter försöksvotering 

att välja Masood Zaigham 
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22.Val av halva antalet övriga ledaméter i disciplinnamnden for en tid av tva ar 

Valberedningens ursprungliga förslag upprepas inte och ledamot Manuj Jadvest föreslår istället 

Mehmood Hijazi och Rashid Khan. 

Mötet beslutade 

att välja Mehmood Hijazi och Rashid Khan 

  

24.Beslut om val av ombud och suppleanter till RF-stämma och SISU-stämma 

Mötesordföranden föreslog att stämman uppdrar åt styrelsen att själva utse ombud och suppleanter 

till stämman. 

Mötet beslutade 

att uppdra till styrelsen att utse ombud och suppleanter. 

Mötets avslutande 

Förbundets ordförande avslutade mötet och tackade ännu en gång deltagarna för att de kommit. 

Vid protokollet Mötesordförande 

Monica Sédefberg = <—_ ) 
      
Justeras Justeras 

M 

Fahrad Momand Usman Mughal 
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